

пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися результатами реалізації завдання)

Зберегти та укріпити здоров'я дитини – мета всіх дбайливих батьків. Добре відомо: запобігання хворобам – краще, ніж їх лікування. Тим паче, що використання ліків не корисно, не завжди ефективно і, врешті рещт, дуже не дешево! Невід'ємною частиною занять спортом є фізичні навантаження, але разом з тим – загартовування організму, інтелектуальний та фізичний розвиток. Катання на ковзанах або роликах - це спорт та відпочинок одночасно. Завдяки такому відмінному поєднанню, цей вид рухової активності дозволяє весело і з користю для здоров'я проводити вільний час з сім'єю або друзями.

Катання можуть дозволити собі люди різного віку, але найбільш важливе воно для школярів. Систематичні заняття на ковзанах та роликах сприяють розвитку рухової системи, поліпшенню обміну речовин, функціонуванню серцево-судинної і дихальної систем, зміцненню нервової системи. Крім того, катання розвиває вестибулярний апарат, збільшує його стійкість. Катання на ковзанах важливе для дітей, у яких виявлено порушення обміну речовин. Цей вид спорту допомагає загартовуванню організму і збільшує його опірність до інфекційних захворювань.

Проте в зв'язку з відсутністю достатньої кількості ковзанів більшість жителі громади не мають змоги отримати ту масу користі та позитивних емоцій від катання, адже мають сидіти в немалій черзі, а то і взагалі її не дочекались.

В літню пору ковзани можна замінити на ролики. Адже катання на роликах також дуже приємний і корисний вид спорту, який тренує м'язи ніг і допомагає підтримувати себе у відмінній формі. Їзда на роликах дарує людині відчуття свободи і впевненості в собі, проте потребує спеціальну екіпіровку – шолом, налокітники та наколінники.

Придбання різновікових ковзанів та роликів створить всі необхідні умови для забезпечення фізичного розвитку, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, підготовки спортивного резерву для збірних команд України.

8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна вартість)

Складові завдання	Орієнтовна вартість (брутто), грн
1. Ковзани з 28 по 45 розміри (60 пар в асортименті)	98 800,00
2. Ролики з екіпіруванням з 30 по 39 розміри (по дві пари кожного розміру)	46 000,00
3. Стелаж-сушка на 21 місце (1 шт)	25 500,00
РАЗОМ:	170 300,00